
EVALUAREA NAȚIONALĂ CLASA a VIII-a 2025 

INFORMAȚII PENTRU CANDIDAȚI 

 

Accesul candidaților în curtea școlii, în diminețile zilelor de luni, 23.06.2025, 

respectiv de miercuri, 25.06.2025, va fi permis începând cu ora 07.30, iar în 

sălile de examene, în intervalul 08,00-08,30. După ora 8,30, acestora nu li se va 

mai permite părăsirea sălii de examen. La ora 9,00, candidații vor primi 

broșurile cu subiecte, iar în următorul sfert de oră, vor completa caseta cu datele 

de identificare (nume și prenume, inițiala tatălui etc). Concursul propriu-zis se 

va desfășura în intervalul 9,15-11,15. 

La intrarea în sălile de examen, candidații vor avea asupra lor actele de 

identitate, iar în cazul în care nu au împlinit vârsta de 14, carnetele de elev. 

Sălile de examen se află la etajele întâi și doi ale școlii. Repartizarea 

candidaţilor în săli se face în ordine alfabetică. 

Se interzice candidaţilor la Evaluarea Naţională să introducă în sălile de examen 

ghiozdane, rucsacuri, sacoşe, poşete şi alte asemenea obiecte, candidaţii având 

obligaţia de a lăsa obiectele menţionate în sala de depozitare a obiectelor 

personale, stabilită de comisia din unitatea de învăţământ, la etajul întâi, 

Candidaţii care refuză depozitarea obiectelor menţionate mai sus, în sala 

stabilită de comisie în acest scop, nu sunt primiţi în examen. Se interzice 

candidaţilor la Evaluarea Naţională să aibă, în sălile de examen, asupra lor, în 

obiectele de îmbrăcăminte sau încălţăminte, în penare şi în băncile în care sunt 

aşezaţi, orice fel de lucrări: manuale, cărţi, dicţionare, culegeri, formulare, 

memoratoare, notiţe, însemnări, rezumate, ciorne sau lucrări ale altor candidaţi 

etc. care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor. De asemenea, se 

interzice candidaţilor să aibă, în sălile de examen, asupra lor, în obiectele de 

îmbrăcăminte sau încălţăminte, în penare şi în băncile în care sunt aşezaţi, 

telefoane mobile, căşti audio, dispozitive tip IoT, precum şi orice mijloc 

electronic de calcul sau de comunicare care permite conectarea la internet/la 

reţele de socializare, care ar putea fi utilizate în rezolvarea subiectelor, pentru 

efectuarea calculelor, pentru comunicare cu alţi candidaţi/asistenţi din 

unitatea/unităţile de învăţământ/centrul/centrele de examen sau cu exteriorul. 

Candidații pot aduce în sala de examen o sticlă cu apă, căreia i-au dezlipit, în 

prealabil, eticheta. 


